



Ekonomické hodnotenie investície

podľa bodu C.5 uznesenia vlády SR č. 649/2020

Dátum hodnotenia

9.2.2023

Autor: Katarína Čardášová

Názov projektu	Optimalizácia procesov riadenia a prevádzky Zboru väzenskej a justičnej stráže - aktualizácia
Predkladateľ	Zbor väzenskej a justičnej stráže (ZVJS) / Ministerstvo spravodlivosti SR (MS SR)
Výška nákladov	Investícia: 9,7 mil. eur Prevádzka (1 rok priemer): -

Zhrnutie projektu

Opis projektu	Projekt plánuje elektronizovať životný cyklus klientov pri komunikácii s ZVJS a externým prostredím s využitím tabletov a kioskov. V rámci bezpečnosti sa počíta aj s vývojom aplikácií.
Cieľ projektu	Cieľom projektu je zjednodušenie komunikácie pre obvinených a odsúdených a k tomu prislúchajúcu agendu zamestnanca a vyriešiť technickú zastaranosť bezpečnostných prvkov.
Ďalšie informácie	Dopyt, ciele a alternatívy sú analyzované vo zverejnenom hodnotení z 12/2018. Realizácia projektu je rozdelená na päť častí. Predmetom aktualizácie hodnotenia sú zmeny v časti Bezpečnostný systém – softvér. V októbri 2022 boli ÚHP zaslané na posúdenie úpravy projektu, ktorými sa upravovala časť funkcionalít. Zmeny boli zdôvodnené a nespôsobovali rozdiel v nákladovej alebo prínosovej časti projektu. Aktualizácia štúdie a hodnotenia v roku 2023 vychádza z opakovania verejného obstarávania s nižšími odhadovanými nákladmi.

Hodnotenie projektu

Súlad s investičným plánom a stratégiou	Projekt sa nenachádza v zverejnenom investičnom pláne MS SR. Projektový zámer v roku 2018 schválil riadiaci výbor Operačného programu Integrovaná infraštruktúra.
Analýza nákladov	Porovnané jednotkové ceny za: 0 mil. eur (0 % z celkovej hodnoty) Úspora ročne z ceny prevádzky: 0 mil. eur Celková úspora: 0 mil. eur Z dôvodu opakovania verejného obstarávania boli získané nové cenové ponuky pre odhad hodnoty zákazky. Odhad investičných nákladov na modul Bezpečnostný systém – softvér klesol zo 14,9 mil. eur na 9,7 mil. eur. Celkové investičné náklady projektu klesli z 34 mil. eur na 29,5 mil. eur, prevádzkové náklady sa znížili z priemerných 5,9 mil. eur ročne na 5,6 mil. eur ročne.
Ďalšie zistenia a riziká	Odporúčania z ekonomického hodnotenia 2018 sú zapracované: <ul style="list-style-type: none">• ZVJS sa zaviazalo sledovať dosiahnutie kvalitatívnych prínosov bezpečnostnej časti projektov pomocou merateľných ukazovateľov. Zároveň zadefinovalo spôsob ich merania v dokumente schválenom MIRRI SR.• Deklarovaná úspora 520 FTE bude realizovaná po nasadení riešenia v súlade s novými procesmi ZVJS.• Verejné obstarávanie podlieha najnižšiemu stupňu utajenia. Po jeho realizácii bude zverejnená zmluva s položkami, ktoré nepredstavujú bezpečnostné riziko.

Odporúčania



	<ul style="list-style-type: none">• Pred vytvorením objednávky doplniť súlad projektu s investičným plánom a stratégiou Ministerstva spravodlivosti SR.• Počas prevádzky systému sledovať a vykazovať dosiahnutie deklarovaných prínosov pomocou zvolených merateľných ukazovateľov.• Po implementácii IS informovať MF SR o zapracovaní úspory vo forme 520 FTE.
<i>Prílohy</i>	
<i>Upozornenie</i>	<i>Všetky sumy v hodnotení sú uvedené v eur s DPH v cenovej hladine aktuálneho kvartálu. Ekonomické hodnotenie MF SR má pre subjekty odporúčací charakter a negarantuje prostriedky z rozpočtu verejnej správy v hodnote investičného projektu. Rozhodnutie o realizácii projektu je v kompetencii jednotlivých ministrov.</i>